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RASULO U SVIM SLUŽBAMA

Autor:  S. MARKOVIĆ

Partije traže smenu direktora Zdravstvenog centra u Zaječaru jer je nestručnim upravljanjem doveo 
do raspada sistema u ovoj ustanovi

ZAJEČAR - Gradski odbori stranaka DS, G17 plus, Pokret "Živim za krajinu", na čijem je čelu 
gradonačelnik Zaječara Boško Ničić, potpisali su zahtev za smenu direktora Zdravstvenog centra u 
Zaječaru dr Mirka Veljkovića. Svi oni, kao i većina zaposlenih u ovoj ustanovi, ali i pacijenti, tvrde da 
je Veljković svojim nestručnim radom i lošom organizacijom službi doveo do kolapsa rad u ovoj  
zdravstvenoj ustanovi.
- Direktor dr Mirko Veljković uspeo je da svojim nestručnim radom dovede do raspada sistema u toj 
ustanovi - kaže gradonačelnik Boško Ničić, čija politička opcija u gradskoj skupštini nije u koaliciji sa  
DS, ali je "zahtev potpisao u interesu građana".
- Uspeo je da upropasti dečju hirurgiju, ginekologiju i infektivno odeljenje, a sada to čini i sa drugim 
službama. Brojni lekari, nezadovoljni organizacijom posla i tiranijom koju sprovodi direktor , 
napuštaju ZC u Zaječaru i odlaze na rad u druge gradove - dodaje Ničić.
Zanimljivo je da je zahtev za Veljkovićevu smenu potpisao i G17 plus, čiji je Veljković bio član kada 
je postavljen za direktora 2004. godine. Veljković je iz ove stranke isključen dve godine kasnije.
Ovaj slučaj ujedinio je najljuće političke protivnike na lokalnom nivou te su stavili potpise na zahtev  
za smenu direktora Zdravstvenog centra, koji će po hitnom postupku uputiti Ministarstvu zdravlja .
- Ovde nisu u pitanju nikakvi politički interesi i koalicije , već odbrana interesa građana. U ZC je 
celokupna organizacija posla loša, poremećeni su međuljudski odnosi, direktor u svojim izjavama u 
medijima nanosi ogromnu štetu lekarima ove ustanove. U svemu ovome najviše trpe pacijenti, koji 
iz dana u dan gube poverenje u ovu važnu ustanovu - kaže Aleksandar Branković, predsednik 
Gradskog odbora DS u Zaječaru.
Branko Milenković, zamenik predsednika Gradskog odbora G17 plus, takođe ističe da je Veljković 
lošim radom i tiranijom narušio međuljudske odnose u ovoj ustanovi, zbog čega najviše trpe 
pacijenti.
Predstavnici ove tri najbrojnije stranke u gradu kažu da im nije jasno ko stoji iza Veljkovića i u čijem  
je interesu da se tolerišu tolike greške direktora.
Kako nezvanično saznajemo, Veljković 3. decembra ove godine puni 65 godina i po zakonu mora da 
ode u penziju, međutim, on je uputio molbu Ministarstvu da na mestu direktora ostane još dve 
godine ''kako bi u bolnici sredio stvari''. Bojeći se da nadležni ministar ne usvoji njegovu molbu, 
stranke su potpisale zahtev za smenu. Mišljenje o svemu ovome nismo mogli da čujemo od dr 
Veljkovića jer je na godišnjem odmoru, a mobilni telefon mu je nedostupan.

Antrfile: 

Još stolica u čekaonici?!

Nakon teksta u Kuriru "Muče trudnice", koji je govorio o neviđenim gužvama u ginekološkoj ambulanti, zamenik 
direktora dr Jovan Stevanović je u pisanom dopisu objasnio da će u čekaonici ginekološke ambulante dodati još 
nekoliko stolica za pacijentkinje koje čekaju na red za pregled i naglasio da odeljenje ginekologije ispunjava 
sve propisane uslove za rad.
Stevanović dodaje da je stručna služba ove ustanove utvrdila da su svi carski rezovi koji su urađeni u 
porodilištu medicinski opravdani. Kako nezvanično saznajemo, stručnu komisiju je formirala uprava zaječarske 
bolnice. 
On još navodi da se po zakonu Papanikolau test radi na tri godine, tako da nije prekršeno pravilo rada.
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